Rozšířené a doplněné vydání knihy Talking Medicine: Czech for Medical Students, vydané v Nakladatelství Karolinum v roce 2008.

Učebnice je primárně určena zahraničním posluchačům lékařských fakult a jejím hlavním cílem je pomoci jim komunikovat s českými pacienty a snáze se pohybovat v českém nemocničním prostředí. Tomuto cíli je v maximální míře přizpůsoben obsah i formální podoba knihy. Učebnice je strukturovaná podle tematických okruhů a anamnéz, které by posluchači měli zvládat při svých stážích v nemocnici. Tomu odpovídají texty, dialogy, přehled slovní zásoby a frází a poměrně široké spektrum lexikálních cvičení. Kniha je psána anglicky a je vhodná pro použití při praktikách i pro samostudium. Je vybavena CD nosiči, umožňujícími studentům korigovat správnou výslovnost při samostudiu. Součástí knihy je i klíč ke cvičením a anglicko-český a česko-anglický slovník. 

Oproti předchozímu vydání je kniha rozšířena hned v několika směrech. Byla doplněna o dvě kapitoly, věnované dialogu s pediatrickým pacientem a běžnému dni v nemocnici. I ostatní lekce jsou rozšířeny o některá nová cvičení, doplněna je i slovní zásoba a konverzační obraty. Na základě přání uživatelů knihy, zahraničních studentů, byly výrazně rozšířeny nahrávky: nové vydání obsahuje dvě CD místo původního jednoho. Nahrány jsou všechny souvislé texty a dialogy v učebnici a také veškeré konverzační fráze.

